
The earned income tax credit (EIC) is for people 
who work and don’t make much money.  You 
must meet certain requirements to be eligible

El crédito por ingreso de trabajo (EIC) es un 
alivio tributario para las personas que trabajan 
y no reciben muchos ingresos.  Para ser 
elegible usted tiene que reunir ciertos ingresos.  

Figuring Earned Income and Adjusted 
Gross Income (AGI)
Your earned income and AGI for 2005 must be 
less than:

 �$35,263 ($37,263 if married filing joint with more 
than one qualifying child)

 �$31,030 ( $33,030 for married filing jointly) if you 
have one qualifying child or

 �$11,750 ($13,750 for married filing jointly) if you do 
not have a qualifying child.

Cálcule su Ingreso del Trabajo e 
Ingreso Bruto Ajustado (AGI)
Sus ingresos y AGI para 2005 deberá ser 
menos de: 

 �$35,263 ($37,263 si son casados que presentan 
declaración conjunta) si tiene mas de un hijo cali-
ficado

 �$31,030 ($33,030 si son casados que presentan 
declaración conjunta) si usted tiene un hijo califi-
cado, o

 �$11,750 ($13,750 si son casados que presentan 
la declaración conjunta) si usted no tiene un hijo 
calificado
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EITC

Rules for  
Everyone

Rules if you have a  
qualifying child

Reglas para  
todos

Reglas si usted 
tiene un hijo  
calificado

Rules if you  
do not have a 
qualifying child

Reglas si no  
tiene un hijo  
calificado.

You must have earned 
incom from employ-
ment or from self-em-
ployment.

You must have a 
valid Social Security 
number

Your filing status can-
not be “married filing 
separately.”

You must be a U.S. 
citizen or a resident 
alien all year.

Your investment 
income must be less 
than $2,700.

You cannot be a quali-
fying child of another 
person.

You cannot file Form 
2555 or Form 2555-EZ 
(relating to foreign 
earned income).

Your child must meet 
the relationship, age 
and residency tests.

Your qualifying child 
cannot be used by 
more than one person 
to claim EITC.

You must be at least 
age 25 but under age 
65.

You cannot qualify as 
the dependent of  
another person.

You must have lived 
in the United States 
more than half of the 
tax year.

Usted debera haber 
recibido ingresos de 
un empleo o por haber 
trabajado pro cuenta 
propia.

Usted debe tener un 
número de Seguro 
Social válido.

No puede declarar 
“casado presentando 
declaración por sepa-
rado.”

Usted dede ser ciu-
dadano o residente de 
los Estados Unidos 
durante todo el año.

Su ingreso por inver-
siones deberá ser de 
$2,700 o menos.

Usted no puedo 
ser el el (la) hijo (a) 
calificado(a) de otra 
persona.

Usted no puede pre-
sentar la Forma 2555 
o Forma 2555-EZ (rela-
cionado con ingresos 
en el extranjero). 

Su hijo debe cumplir 
con la prueba de 
parentesco, edad y 
residencia.

Su hijo calificado no  
puede ser usado por 
mas de una per-
sona para reclamar el 
crédito.

Usted debe tener pro 
lo menos 25 años, pero 
ser menor de 65 años 
de edad.

Usted no puedo califi-
car como dependiente 
de otra persona.

Usted debe haber 
vivido en los Estados 
Unidos por mas de la 
mitad del año tribu-
tario.

Don’t guess. Know. No adivine. Infórmese.


